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La novita Per la prima volta in testa nella rilevazione ScenariPolitici-Winpoll

E un sondaggio premia Giachetti

Il [esito delle prossime ammi-
nistrativeaRomaetutt’altro che
scontato.Sebbenetuttiisondag-
ginegliultimitempiabbiancda-
tointestail MoVimento 5 Stelle,
iltrendsi sta pian pianoinverten-
do. E per la prima volta unarile-
vazione demoscopica certifica il
sorpatto si Roberto Giachetti,
candidato sindaco di Roma del
Pd, su Virginia Raggi, aspirante
prima cittadina grillina.
Arivelarlo eunsondaggiosvol-
to da ScenariPolitici-Winpoll
per conto dell’ Huffington Post.
Secondolarilevazione, effettua-
tadal 22 al 24 marzo scorsisuun
campione rappresentativo di
400 cittadini romani, Roberto
Giachetti sarebbe in testa con il
26,6% dei consensi. Quasi due
punti in pil1 di Virginia Raggi: la
candidata del M5S sarebbe ac-
creditata del 25% dei suffragi.
Lontanissimie conscarsaspe-
ranza di approdare al ballottag-
gio tutti gli altri candidati. Gior-
gia Meloni e terza, ma staccata
di quasi 10 punti da Giachetti:1a
leader di Fratelli d’'Ttalia, soste-
nuta da Matteo Salvini, avrebbe
i117,7% dei consensi. Arrancano
invece le candidature di Guido
Bertolaso, AlfioMarchinie Stefa-
noFassina.L’excapodellaProte-
zione civile sostenuto da Silvio
Berlusconi & fermo al 10,5%.
Non decolla nemmeno il civico
Marchini che si attesta all’8,9%.
Male il candidato di Sel-Sinistra
ITtaliana Fassina: solo il 6,4%.
Echiaro, perd, chelo scenario
potrebbe cambiareradicalmen-
te nel caso in cui nel centrode-
stra si dovesse arrivare a una
semplificazionedel quadro poli-
tico. Se ad esempio Bertolaso fa-
cesse un passo indietro e Forza
Itaia dovesse convergere sulla
Meloni, standoaquestosondag-
gio, il centrodestra passerebbe
in testa, scavalcando Giachetti
di un punto abbondante. Per
'accesso al ballottaggio sarebbe
una lotta a tre tra Meloni, Gia-
chetti e la Raggi: una situazione
chevedrebbetre candidatiinap-

pena 2,5 punti percentuali. Nel

caso in cui Forza Italia dovesse ——— —
MNei Municipi si rischia la carica grillina

invece trovare un’intesa con ey T
Marchini, porterebbeil candida- = ?i"‘lf'“
to civico a scavalcare di oltre un - .
punto la Meloni, pur staccato di = A =
circa cinque punti percentuali #

dallaRaggi.




